



Ministério da Educação - Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Reitoria
Avenida Vicente Simões, 1.111, Nova Pousa Alegre, Pousa Alegre / MG, CEP 37553-465 - Fone: (35) 3449-6150

RETIFICAÇÃO I - EDITAL 28/2024

Programa Auxílio Estudantil - ANO 2024

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública a **RETIFICAÇÃO I do Edital 28/2024**.

ONDE SE LÊ:

8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

8.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	05/02/2024
Período de Inscrições pelo site	05 a 19/02/2024
Análise das inscrições e documentação – 2ª etapa	20 a 29/02/2024
Resultado Parcial	29/02/2024 após as 17h
Solicitação de recurso	01 a 04/03/2024
Análise dos recursos	01 a 05/03
Divulgação do resultado da análise do recurso	05/03/2024 a partir das 17h
Assinatura eletrônica do Termo de Compromisso e envio de comprovação bancária pelo Sistema	até 12/03

LEIA-SE (*alterações registradas com caracteres em vermelho*):

8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

8.1. A seleção ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma para todos campi:

ETAPAS	PRAZOS
Abertura do Edital	05/02/2024
Período de Inscrições pelo site	05 a 26/02/2024
Análise das inscrições e documentação – 2ª etapa	26 a 06/03/2024
Resultado Parcial	06/03/2024 após as 17h
Solicitação de recurso	06 a 10/03/2024
Análise dos recursos	07 a 12/03/2024
Divulgação do resultado da análise do recurso	13/03/2024 a partir das 17h
Assinatura eletrônica do Termo de Compromisso e envio de comprovação bancária pelo Sistema	até 18/03/2024

Pouso Alegre, 19 de fevereiro de 2024.

CLEBER ÁVILA BARBOSA
Reitor do IFSULDEMINAS

Documento Digitalizado Público

Retificação de Edital Auxílio 28/2024

Assunto: Retificação de Edital Auxílio 28/2024
Assinado por: Aloisia Hirata
Tipo do Documento: Retificação
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- Aloisia Rodrigues Hirata, DIRETOR(A) - CD4 - IFSULDEMINAS - DAE, em 19/02/2024 17:43:31.

Este documento foi armazenado no SUAP em 19/02/2024. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 515157

Código de Autenticação: 2873dfbf26

